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Yrittäjät pikkujouluilivat keiloja kaatamalla 

Toivorikasta tulevaisuutta!        - Puheenjohtajan palsta - 

 
Taantuma ovella kolkuttaa(?) ja joululahjoja pitäisi ostella. On taas se vuodenaika, jol- 
loin pitäisi olla sydän lämmin hellä,  mutta laskusuhdanteen alamäki vaikuttaa  monen 
yrittäjän ja perheen päätöksiin. Tämä ei ole  mitään uutta, mutta nyt  valtion ja kuntien 
pitää toteuttaa  tarvittavat, jo suunnitelmissa olevat julkisen palvelun rakennukset, tiet, 
ynnä muut  rakennuskohteet. Kaikessa yksinkertaisuudessaan  tämä sopii  kansanta- 
louden tasapainottamiskeinoksi.  Sen lisäksi pitäisi kaikkien yritysten ja kuluttajien nyt 
suosia suomalaisia tuotteita ja palveluja! 

Vihtiläistenkin pitäisi suorittaa kaikki hankintansa Vihdistä, mikäli vain mahdollista, on- 
han  se oman  paikkakuntamme etu. Vihtiläisten etu  olisi myös se,  että jos taantuma 
pitkittyy, olisi päästy rakentamaan Ideaparkia nopeutetulla aikataululla. 

Kaiken synkistelyn keskellä  tapahtuu kuitenkin hyviä ja iloisiakin asioita,  kuten Martti Ahtisaaren saama  Nobelin rauhan-
palkinto. Me kaikki suomalaiset saammekin olla iloisia siitä ja toteuttaa Ahtisaaren sanomaa, että suomalaisten kannattaa 
uskoa itseensä ja olla ylpeitä suomalaisuudestaan.  Luottamalla itseensä pystyy tekemään hyviä päätöksiä.  Itse olen tosi 
optimistinen, enkä usko syvään taantumaan. 

Hyvää Joulua ja Valoisaa vuodenvaihdetta! 

Leevi Pursiainen  

    
 
 
 
Vihdin Yrittäjien pikkujoulua vietettiin lauantaina 29.11. keilailemalla Nummelan upouudessa VihtiBowling -hallissa.  
Paikalla oli kuutisenkymmentä keilailusta innostunutta yrittäjää, heidän seuralaisiaan sekä työntekijöitään. Monelle 
keilaaminen oli aivan uusi kokemus, mutta joukossa oli kokeneitakin harrastajia. 
Pikkujouluun sopivasti tilaisuus aloitettiin glögin maistelulla. Ajankohtaisjuoma täytti tehtävänsä luontevana tunnelman 
avaajana ja heittokäsien hienoisena herkistäjänä. Dopingtestejäkään ei tarvinnut pelätä, koska ei kilpailtu virallisesti:). 
Pian siirryttiinkin pääasiaan. Kahdeksalla radalla riitti kaikille tilaa kokeilla kaatotaitoja. Sessio oli leikkimielinen ilman 
kilpailutarkoitusta. Ensikertalaiset saivat auliisti neuvoja ja ottivat suorituksiin mallia kokeneemmilta virtuooseilta. 
Keilaamisen jälkeen tutustuttiin uuteen taloon ja sen eri palveluihin. Paikastahan löytyy keilaratojen ja ruokailutilan lisäksi 
kuntosali, sauna- ja kokoustilat, ym. Keilaamisesta syntynyt energiavaje kompensoitiin kinkku- ja lohikiusauksella, salaa- 
tilla sekä patongilla. Perus-ruokajuomien ohella halukkaat saattoivat nauttia myös talon baarin antimista. Tilaisuus jatkui 
rattoisasti seurustellen, keilauskokemusten ja -fiilisten tuntemuksia vaihdellen. Mukavan kokemuksen innoittamana ehkä 
keilataan yrittäjäporukalla toistekin!  Moni voi saada tästä kipinän vaikkapa uudelle harrastukselle. Enemmän kuvia Yrit-
täjien verkkosivuilla, kts. Tapahtumat -> Tapahtumakuvauksia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

joulukuu 2008 

3 • 2008 

teksti: Terttu Huuhka, kuvat: Pertti Huuhka

Made in / Purchased from 
Vihti, Finland 
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Syyskokous 27.11.2008 

Y-juhlaa vietettiin 4.10.2008 

 
 
 
 
Vihdin Yrittäjät ry:n sääntömääräinen syyskokous pidettiin 27.11.2007 Kaarikeskuksen tiloissa Nummelassa.  
 
Syyskokouksessa käsiteltiin sääntömääräiset asiat, joista tärkeimpiä olivat toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 
2009. Ne hyväksyttiin hallituksen esityksen mukaisesti. Henkilövalinnoista vuodelle 2009 päätettiin seuraavasti: 
Leevi Pursiainen (Laatumetalli) valittiin yksimielisesti jatkamaan yhdistyksen hallituksen puheenjohtajana. 
Hallituksen muut jäsenet vuodelle 2009: Erovuoroisista valittiin uudelle kaudelle Erkki Peura (Eriset) ja Tero Vainio 
(Vihdin Sairaankuljetus). Uusina hallitukseen valittiin Teppo Lahtinen (Jente Production) ja Jatta Pitkänen (Nummelan 
Suuhygienistipalvelut). Ei-erovuoroisista hallituksessa jatkavat: Raine Hellgren (Nummelan Rautarakenne), Terttu 
Huuhka (Pertinkuva), Eija Mäyrälä (Tilipalvelu Eija Mäyrälä), Veikko Sirkiä (Evifin), Janne Uotila (Vihti Ski Center) 
sekä Ritva Harilainen (Kauneus- ja terveyshoitola Olohuone). 
 
Kohdassa ”muut asiat” käsiteltiin hallituksen luonnostelema kannanotto Länsiradan (Espoo-Vihti-Lohja-Salo) toteuttami-
sen kiirehtimisestä. Kannanotto hyväksyttiin yksimielisesti ja se tullaan toimittamaan eri tahojen päättäjille sekä medialle.  
 
Syyskokouksen isäntänä toimi Länsi-Uudenmaan Osuuspankki, josta paikalla olivat pankinjohtaja Jukka Yli-Patola sekä 
johtaja Oskar Salin. Salin piti katsauksen maailmantalouden rahoitus- ja osakemarkkinatilanteesta. Se on varsin "haas-
teellinen", joskin Suomen tilanne on useimpia muita maita parempi. Finanssikriisi on levinnyt reaalitalouteen, joten tulevai-
suus on väistämättä harmaasävyinen. OP:ssa määräaikaistilit ovat lisänneet suosiotaan talletusmuotona, kun nyt haetaan 
ennen kaikkea turvallisia sijoitusmuotoja. Asuntolainan haltijat hyötyvät alenevista koroista, eli jotain hyvääkin ajassa on! 
 
 
 
 
 
Vihdin Yrittäjien Y-viikko huipentui Y-juhlaan virkistyskoti Päivölässä lauantaina 4.10.2008. 
 
Lämminhenkiseen juhlaan osallistui reilut 50 henkeä. Juhlaan sisältyi mm. juhlaillallinen, tanssia, arpajaiset sekä vapaata 
seurustelua. Totuttuun tapaan huippukohtia olivat Vuoden Yrittäjän julkistaminen sekä ansiomerkkien jako. 
Huom. Y-juhlasta on kattava kooste kuvineen Yrittäjien verkkosivuilla kohdassa ”Tapahtumat” – ”Tapahtumakuvauksia”. 
 
Vuoden Yrittäjänä Vihdissä vuonna 2008 palkittiin Kaivinkoneurakointi Mikko Tiainen Ky ja sen yrittäjä Mikko Tiainen.  
Palkinnon kunniakirjoineen Mikko Tiaiselle ojensi pj Leevi Pursiainen. Valinnan perusteluina Vihdin Yrittäjät mainitsee 
mm. että Mikko Tiainen on rohkeasti ja ennakkoluulottomasti kasvattanut yritystään ja on luonut paljon uusia työpaikkoja. 
Iältään nuorena yrittäjänä hän toimii myös hyvänä esimerkkinä uusille yrittäjäsukupolville. 
 
Ansiomerkkejä jaettiin seuraavasti: 
Suomen Yrittäjien Yrittäjäristin Timanttiristi 30 vuoden yrittäjätoiminnasta: Anneli Halinen / Taloustaito Oy Anneli Halinen 
Suomen Yrittäjien Kultainen Yrittäjäristi 20 vuoden yrittäjätoiminnasta: 
Leevi Pursiainen / Laatumetalli Oy, Jari Silfverberg / Nummelan Rengasmyynti Oy, Timo Holi / Nummelan Akvaario- 
ja Eläintarvike Ky, Riitta Grönholm / Päivikin Kukka, Ritva Grönstrand / Täsmäviestintä Oy Grönstrand & Lindahl, 
Iiris Lopina / Nummelan Muoti-Huone Oy, Kauko Kaarlela / Kiinteistötoimisto KK-Notariaatti Oy, Harri Kuusijärvi / HK-
Menetelmät Oy, Heikki Karvanen / Jamicar Oy, Kari Sinkkonen / Tietoakilles Oy (luovutettiin v. 2007 myönnetty ansio-
risti).  
Ansiomerkit jakoi vpj Tero Vainio avustajinaan sihteeri Eija Mäyrälä sekä toimikunnan puheenjohtaja ja illan juontaja 
Ritva Harilainen. Palkittuja on ryhmäkuvassa alla, kaikki palkitut eivät olleet tilaisuudessa läsnä. 
Keskuskauppakamarin myöntämän hopeisen ansiomerkin 20 vuoden palveluksesta luovutti Kangaspaikka Lindholm Ky 
työntekijälleen Pirjo Pulkkiselle.  
            teksti: Veikko Sirkiä, kuva: Pertti Huuhka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kuvassa vasemmalta: Anneli Halinen, Heikki Karvanen, Jari Silfverberg, Leevi Pursiainen, 
Vuoden Yrittäjä Mikko Tiainen, Iiris Lopina, Riitta Grönholm, Timo Holi, Kari Sinkkonen 
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Mikko Tiainen, 29, on ehtinyt toimia yrittäjänä jo lähes kymmenen vuotta. Yhden miehen toiminimiyritys on laajentunut 
vauhdikkaasti. Tällä hetkellä Kaivinkoneurakointi Mikko Tiainen Ky:llä on 10 ulkopuolista työntekijää ja kalustona mm. 
neljä kaivuu/maansiirtokonetta sekä seitsemän kuorma-autoa. Suunnitteilla on yhden uuden kuorma-auton hankinta. 
 
Mikko Tiainen tekee töitä enimmäkseen aliurakoitsijana isoille maanra- 
kennusliikkeille. Pääkaupunkiseudulla työkohteina ovat liikerakennusten 
pohjat (maansiirtotyöt, maa-aineksen ajo), tunnelityömaat (murskeen 
ajo) sekä tietyömaat (soran ja asfaltin ajo). Myös yksityisille tehdään töitä 
aina kun ehditään. Omakotitalojen pohjia Mikko Tiainen on tehnyt paljon 
mm. Vihdin alueella. Koneurakoinnin lisäksi Mikko Tiaiselta voi tilata so- 
raa ja mursketta perille kuljetettuna. 
 
Yrityksen varikko konehalleineen sijaitsee Vihdin Koivissillan Peltomä- 
essä, Mikko Tiaisen kotitalon pihapiirissä. Toimisto on saman tien var- 
rella Mikon uudessa omakotitalossa.  
 
Tulevaisuuden suhteen Mikko Tiainen on varovaisen optimistinen. Nuori 
yrittäjä uskoo, että laskusuhdanteestakin selvitään, koska yritystä on ke- 
hitetty maltilla, se on vakavarainen ja asiakaskontaktiverkosto on hyvä. 
 
Mikko Tiaisella on yllätys-yllätys "moottoroituja" harrastuksia. Hän osallistuu 1000-hevosvoimaisella Valtrallaan Tractor 
Pulling -kisoihin farmisarjassa. Tänä vuonna tuli kokonaispisteissä hopeaa ja ensi vuonna tavoitellaan voittoa! Mikko on 
myös rallimiehiä, hän on itsekin ajanut kilpaa. Kesäisin tulee veneiltyä Hiidenvedellä ja talvisin ajelu omalla moottorikel-
kalla on mukavaa puuhaa. Yksi työstä irrottautumisen muoto on jokavuotinen Lapinreissu kaveriporukan kanssa. 
 
Vihdin Yrittäjät ry onnittelee lämpimästi Vuoden Yrittäjää ja toivottaa hänelle ja yritykselleen mitä parhainta menestystä! 
 
                  teksti ja kuva: Veikko Sirkiä 
 
 

 

Vihdin kunta järjesti yhteistyössä Vihdin Yrittäjien kanssa Yritysillan keskiviikkoiltana 1.10.2008  kunnan virasto-
talolla Nummelassa. Tilaisuus oli avoin kaikille vihtiläisille yrityksille ja yritysten edustajille.  
 
Yritysiltaan osallistui noin 70 henkilöä, joukossa runsaasti yrittäjiä ja heidän yhteistyökumppaneitaan, kunnan edustajia 
sekä kunnallisia luottamushenkilöitä. Tilaisuudessa käsiteltiin elinkeinoelämän ja kunnan ajankohtaisia asioita. Osanotta-
jille tarjoutui tilaisuus vapaamuotoisiin keskusteluihin sekä palautteiden antamiseen kunnan edustajille. 

Va. kunnanjohtaja Jukka Anttila esitti monipuolisesti omia havaintojaan Vih- 
distä. Hän nosti esiin Vihdin monia vahvuustekijöitä, kuten kaupan alan kes- 
kuksena kehittymisen, vireän kulttuuritoiminnan sekä kauniin luonnon. Hän 
kehotti Vihtiä säilyttämään omaleimaisuutensa.  
Kunnan maankäyttöinsinööri Tiina Hartman piti katsauksen elinkeinoaluei- 
den kaavoitushankkeista. 
Vihdin markkinointipäällikkö Tarja Jokiniemi nosti esiin keskeisiä tulevaisuu- 
den teemoja: Vihti osallistuu "Kehä V logistiikan laatukäytäväksi” -hankkee- 
seen. Nuuksio on tärkeä kehittämiskohde, koska iso osa siitä on Vihdin alu- 
eella. Vihti edistää Espoo-Vihti-Lohja -taajamaliikenneradan toteuttamishan- 
ketta. Vihdin elinkeino-ohjelma päivitetään vuoden 2009 aikana. Tätä varten 
perustetaan erityinen elinkeinotyöryhmä. 
Auditorio-osuuden päätteeksi puheenjohtaja Leevi Pursiainen kiitti Vihdin Yrittäjien puolesta Vihdin kunnan edustajia 
hyvin järjestetystä tilaisuudesta, sen ohjelmasta ja siitä, että Yritysilta saatiin ajoitettua Yrittäjien Y-viikolle. 

Vihdin kunnan tarjoaman buffetin yhteydessä oli tilaisuus vapaamuotoisiin keskusteluihin yrittäjien, kunnan edustajien 
sekä kunnallispoliitikkojen ja -luottamushenkilöiden kanssa. Moni totesikin, että jo pelkästään tällaisen vapaamuotoisen 
keskustelumahdollisuuden vuoksi kannatti tulla!  Vastaavia tilaisuuksia tullaan järjestämään jatkossakin. 
                  teksti ja kuva: Veikko Sirkiä 

 

 

 

 

 

  
 

Y-viikon ohjelmaa: Yritysilta 1.10.2008 

Vuoden Yrittäjä 2008: Kaivinkoneurakointi Mikko Tiainen Ky 

Kuvassa Mikko Tiainen varikolla koneidensa keskellä 
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Tapahtumakalenteri - vuosi 2009 alustavasti

 

 
Juha Hupponen Tmi, Kirsi Suomalainen Tmi, Kotimoppi Tmi, Kristiina Purje Tmi, MSW-Yhtiöt Oy / Lahjatavaraliike 
Pauliina, Mainio-Pakkaus Oy, Scandic-Asennus Tmi, Tasoiteneliö Oy, Trukki- & Konehuolto Kari Koivisto Oy, Viipuri 
Ravintolat Oy. Lämpimästi tervetuloa mukaan Vihdin Yrittäjiin! 
Huom. marras-joulukuun aikana liittyneiden kaikkein uusimpien jäsenten nimet eivät vielä ehtineet tähän lehteen. 
Julkaisemme ne netissä heti saatuamme viralliset tiedot Uudenmaan Yrittäjien kautta. 
 

 

Lokakuun kuntavaaleissa Vihdin kunnanvaltuustoon 
valituiksi tuli neljä Vihdin Yrittäjät ry:n  jäsenyrittäjää: 
   - Eurajoki Markku / Syväprint T:mi, kesk. 
   - Finér Leena / Tili Finer Oy, kesk. 
   - Hämäläinen Ritva / Kruunuaita Oy, kok. 
   - Noro Tiina / Vihdin Hammaspaikka Oy, kok. 

Nummelan  keskustan  jouluvalot  vaihdettiin  syksyllä 
LED-versioihin. Ne tuottavat kirkkaamman valon, ovat 
huomattavasti  pitkäikäisempiä   ja  ”energiapihimpiä” 
kuin  alkuperäiset   v. 2007 asennetut  hehkulamppu- 
versiot.   Jouluvalopylväisiin  on  kiinnitetty  nimitarrat. 
Jokainen vähintään yhden kokonaisen jouluvalon ver- 
ran  hanketta  tukenut  yritys  tai  muu  taho on saanut 
oman merkityn nimikkopylväänsä. 
 

 
 
 

Alla on lueteltu ensi vuodelle alustavasti suunniteltuja tapahtumia. Osa toteutuu varmasti, osa on vasta ”idea-asteella”. 
Monien ajankohdat ovat suuntaa-antavia ja voivat muuttua paljonkin. Y-juhlan päivämäärä on sentään jo lyöty lukkoon! 
 
Huom. Jos sinulla on hyvä tapahtumaidea, on se sitten vapaa-ajan virkistykseen, koulutukseen tai johonkin 
muuhun liittyvä, ota yhteyttä ja kerro siitä Toimikunnan vetäjälle Ritva Harilaiselle (yhteystieto etusivulla) tai 
jollekin muulle Toimikunnan jäsenelle!   Kaikkien Toimikunnan jäsenten yhteystiedot löytyvät netistä   
www.vihdinyrittajat.fi  -> Vihdin Yrittäjät -> Toimikunta.  Kaikenlaiset uudet ideat ja ehdotukset ovat tervetulleita! 

▲ Yrittäjien Umpihankijalkapallo-ottelu helmi-maaliskuussa, lumitilanteen salliessa (v. 2008 ottelu jäi tämän takia väliin)! 

▲ Uusien jäsenyrittäjien tutustumisilta helmi-maaliskuussa, sisältönä myös koulutusta, esim. taloushallinnon perustietoa yrittäjälle 

▲ Sääntömääräinen kevätkokous huhtikuun lopulla 

▲ Kunnan ja Yrittäjien yhteinen Yritysilta huhti-toukokuussa 

▲ Vihdin Yrittäjien jäsenistön golfkauden avauskierros keväällä? 

▲ Perinteinen golfmatka Tallinnaan toukokuun lopussa  

▲ Teatteri(matka) alkukesällä, mahdollisesti Vihdin kesäteatterin näytökseen? 

▲ Kajakki-iltama HiiPu:n rannassa, kesäkuussa tai elo-syyskuussa 

▲ Keilaustapahtuma? Marraskuussa 2008 jo kokeiltiin tätä; olisiko toinen kerta mitään? 

▲ Vihdin Yrittäjien golfmestaruuskisat, elo-syyskuussa 

▲ Y-viikon tapahtumia viikolla 41: Yritysilta (kunta + Yrittäjät)?,  Y-juhla 10.10.2009, Airhotel 

▲ Sääntömääräinen syyskokous marraskuun lopulla 

▲ Pikkujoulutapahtuma marraskuun lopulla (teatteri?) 

Kalenterit verkossa:  www.vihdinyrittajat.fi  -> Tapahtumat  -> alakohdat:  Paikalliset tapahtumat,  Muut  tapahtumat, 
Koulutukset  ja Kokouskalenteri.  Seuraa kalentereita netissä, koska sinne päivitetään aina tuoreimmat tiedot! 
 
Alueellisia ja valtakunnallisia tapahtumia, seminaareja sekä erilaisia koulutustilaisuuksia on jatkuvasti tarjolla runsaasti! 
Katso koko tarjonta osoitteista  www.uudenmaanyrittajat.fi   ja  www.yrittajat.fi  sekä jäsenlehdistä.  

 

Uusia jäsenyrityksiä  - 31.10. 2008 mennessä liittyneet 

Uutisia lyhyesti  

Rauhallista Joulua ja Onnellista Uutta Vuotta 2009 
kaikille jäsenille ja yhteistyökumppaneille! 

t. Vihdin Yrittäjät ry 


